IR

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

¢ delall Lo arialitisl Lgummny Mg dumnouiall s iz g 2o Ry [3Ls - 178162
Il

B S e o> B Oagia] § lgee Byail aSg T &I yeadl B izg) ekl @l 13] @] gle o
CESPR TN PRIV | FXCRVCIS L QUESCE - Wi R RIPEES B PN PPN SO B - PR JUES | NI
b il sl S oladllg « jadyg bilisl g il Gulyellg otlasdl | oladllg ¢ swgall ¢ laws =Sy
ol Tan Tyead Luld onisy pesll e B uldl (3¢ o S iyse sl Tylaiae cond 13]g « L)k
Olalad oyeni e 5i29) G e sl dl o oy pMldl e elucdl uadT Ol el 4 ¢ cyay
S ol o 13] gt o Lty e Blsig T3S @i 011 Jodig « 8Ly gl o 3a) Taiig
2ol ol cou g Jasll 285 dleal lae g8 Sl caalaYlo oLl gayls lgsasl T @lall po o o

L doniznn yibg s Bl Ol3g pgaiy e Lol size) o

dodall Gyl

Yol

g pscg W yeniii o dll )] dysall elin gl 880y os , dus Lle doliiadl Lle closy of 401 Yl
Pl

b 8| agiy gy @l « elalall g BT Jone 9 ¢ Wlaadl ud S el e s dll (gl
0979 odsdll o Dlgally « uiSlg dx gl ddadi 5 Bl gbg il Lguwly aaUI BTyl &dasi Lgag
Boymall Oloadl o e 345l L) dallsn Ll ¢ dmizn casd lilyal ] ellgB 1o 0lingd sHlg « lagiasy
STl eis ¢ 4sd alisall azgll elht 4pa8 dpbill Cougs « 4S awadly Gubyll sy ol ¢ Slaluall gl

5 Loy ol elde crlglly <59 /sl 31 (Tage3 Tyshe DI 5B 53353 6 53533 of oT all3 gels

A1 123y eladll e 54183 Js31) 1 ey Jlad algill ol s all o 85 23201 o lgsle vl
34 e luall (pgl5al o To883T lays oty e pdass

Ushiuag g13 @38 : luos e alll Lo Ll J1ab — clin o) pgros — elizey e Ystua — Jlai — ellag
1(1829) pluag (2278) gylsll ol (pdie Johics 535 w33 Jol L2 15 13315 axdes o2

S Gl el o dledi Lo yusg ¢ 813 I3 Jeaig lale ol o = 0loadly lgalil] s g o — g3

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/178162
https://m.islamqa.info/ar/answers/178162

S

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

lay layinds a5 dll e of oy aySisg Lghast of 509 « a3l o 5ol Joa Jlo b £l ol s
s B B Isall eludll gas] Jand of eliSay Jy clia bregll 55y of byuiy Yo e alll e lalgs
W ol ¢ Al 3 lyaa g 25l okl ] Lene JEB ot @ b « 553l baegll elliy ook
W1 1 Bas lay Cdll BBsls SIBB SEIAIB) : e JIB « 23 st sy Ly lgryold ells 2
o8 a1 5 s gl 545 6 (AT 115 5yl prlall b bsibhls ghothsd 5blsds 5351
34 [elud] (153 e

S Lol 8o of oyl bz o3 lawdly Joluall el Lo 3 4l @ cleo g il yeall 130 gog
el Gaimed B of o oo Leawlin 0135 Loy Lgmo Aol Jasialg « & yie 29

Lo s Lgalsed Lgy 8831 — eU3S — elle gony g delb Lo Golinadl o lgndlo b 50 Lay L) elgen s oo
8= 3o ylg « dallsin lanT gu ¥ @l pluca S e calgll g Jlas alll ¢ iy plidl a5l alass
00 Jo Tonid fay ¥ al3ddl 13 i g « lgro sbia3ill delally slyazdl Lle eloois 0 0952 of e — Lol
e drad elgzg b a5 )1 g asB — elud e il 45155 1S — sl o slsy dg Basall e daliizal
8yl

ol B 18 ¢ lgardle ] el yhal A do bl o ¢ 8lally ¢ BLsdl s 0 ¢ 43 L) agit Lo o adusig
byl ¢ Saallg eliomall e g0 Llei alll JB LS« 5Mallg . wub yama oW Y] ¢ anY Jass lalb ¢ asi

o

Canly Jarg 5o al) Bpsgeall b ¢ LGS g ¢ Lgidlay oIS ol
(102799 ) o (121467 ) oydl5udl ilgn sbilg

olef alilg

2/2


https://m.islamqa.info/ar/answers/121467
https://m.islamqa.info/ar/answers/102799

